[TloAroToBKa K 3K3aMeHy.

O knacc.



doHeTHKa. 'padumka.

B KkakoM cnoBe 3BYKOB 60/blle, YyeMm
6ykB?

1.CeMbs

2.BEx

3.Men

4.n1eHb




B KakOM c/ioBe KOJIN4YeCTBO 3BYKOB
n 6ykB coBnaaatoT?

1.KOHbIN
2.Cbellb
3.Janb
4.Nop




B KakoM csioBe 4yeTbipe 3ByKa?

1.lHbewb
2.J1eH
3.MMotoT
4.4ppo0




B kakoM cfioBe nocnegHnn 3BYK-
MATKWUWN COrnacHbIN?

1.Monoaexb
2.BocemMb
3.Haw
4.3a4u




B KakoM cnose nocneaHunmn m3
COrJlaCHbIX 3BYKOB- TBepAbii?

1.J1b1>XK
2.[1Bepb
3.Mntou
4 .Mau




B kakoM cfioBe nocnegHnn 3BYK-
3BOHKMW COrNacHbIN?

1.Meab
2.Hpas
3.CTopox
4. Mow




